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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 28.01.2026____  м. Краматорськ № 59/5-26

Про затвердження Регіональної програми підтримки та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб на 2026-2027 роки

Відповідно до указів Президента України від 24 лютого 2022 року 
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, 24 лютого 2022 року № 68/2022 
«Про утворення військових адміністрацій», статті 11 Закону України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», керуючись 
статтями 4, 10, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 
статтями 23, 31 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 
питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 
стану», з метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо 
переміщених осіб, поліпшення умов їх життєдіяльності, сприяння соціальній 
адаптації та інтеграції, зменшення соціальної напруги та підвищення соціальної 
стійкості регіону: ,

1. Затвердити Регіональну програму підтримки та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб на 2026-2027 роки (далі -  Програма), що додається.

2. Структурним підрозділам облдержадміністрації,
райдержадміністраціям, районним військовим адміністраціям, військовим 
адміністраціям населених пунктів, Волноваській міській військово-цивільній 
адміністрації Волноваського району Донецької області, територіальним 
органам міністерств та інших центральних органів виконавчої влади:

1) забезпечити, в межах повноважень, виконання заходів і завдань 
Програми;

2) щоквартально, до 05 числа місяця, наступного за звітним кварталом, 
надавати Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
інформацію про хід виконання завдань і заходів Програми.

3. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
(Токарева) щопівроку до 20 числа місяця, • наступного за звітним періодом,
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здійснювати моніторинг виконання заходів Програми та інформувати 
облдержадміністрацію, обласну військову адміністрацію про хід її виконання.

4. Райдержадміністраціям, районним військовим адміністраціям, 
військовим адміністраціям населених пунктів, Волноваській міській військово- 
цивільній адміністрації Волноваського району Донецької області:

1) забезпечити розробку та виконання в установленому законодавством 
порядку місцевих програм підтримки внутрішньо переміщених осіб;

2) у межах реальної можливості місцевих бюджетів передбачити кошти 
на виконання заходів відповідних місцевих програм.

5. Координацію роботи з виконання цього розпорядження покласти на 
Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, контроль -  
на заступника голови облдержадміністрації Олександра Шевченка.

Голова облдержадміністрації,
начальник обласної вій 
адміністрації Вадим ФІЛАШКІН
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Паспорт Регіональної програми підтримки та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб на 2026-2027 роки

1. Дата, номер і назва розпорядчого 
документа органу виконавчої 
влади про розроблення Програми

Закон України від 20 жовтня 2014 року 
№ 1706-VII «Про забезпечення прав і 
свобод внутрішньо переміщених осіб», 
постанова Кабінету Міністрів України 
від 01 жовтня 2014 року № 509 
«Про облік внутрішньо переміщених 
осіб», постанова Кабінету Міністрів 
України від 05 серпня № 695 «Про 
затвердження Державної стратегії 
регіонального розвитку на 2021­
2027 роки»

2. Розробник Програми Департамент соціального захисту 
населення облдержадміністрації

3. Відповідальні виконавці Програми Департамент соціального захисту 
населення облдержадміністрації, 
департамент інвестиційно- 
інноваційного розвитку і зовнішніх 
відносин облдержадміністрації, 
департамент житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації, 
департамент екології та природних 
ресурсів облдержадміністрації, 
департамент охорони здоров’я 
облдержадміністрації, департамент 
освіти і науки облдержадміністрації, 
управління фізичної культури та 
спорту облдержадміністрації, 
управління стратегічних комунікацій 
облдержадміністрації, управління 
культури і туризму 
облдержадміністрації, управління сім’ї, 
молоді та масових заходів 
національно-патріотичного виховання 
облдержадміністрації, служба у 
справах дітей облдержадміністрації, 
департамент агропромислового 
розвитку та земельних відносин 
облдержадміністрації, Донецький 
обласний центр соціальних служб, 
Донецький обласний центр зайнятості, 
Головне управління Пенсійного фонду 
України в Донецькій області, Східне
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міжрегіональне управління Державної 
служби з питань праці, Головне 
управління Державної міграційної 
служби України в Донецькій області, 
райдержадміністрації, районні 
військові адміністрації, військові 
адміністрації населених пунктів 
Донецької області, Волноваська міська 
військово-цивільна адміністрація 
Волноваського району Донецької 
області

5. Строк реалізації Програми 2026-2027 роки

6. Перелік бюджетів, які беруть 
участь у виконанні Програми

Обласний бюджет, бюджети 
територіальних громад

7. Фінансування заходів Програми Виконання Програми здійснюється у 
межах реальних фінансових 
можливостей обласного бюджету, 
бюджетів територіальних громад в 
межах відповідних бюджетних 
призначень та інших джерел, не 
заборонених законодавством України
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І. Загальна характеристика Програми

Регіональна програма підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб 
на 2026-2027 роки (далі -  Програма) є комплексним програмним документом, 
спрямованим на реалізацію державної політики у сфері внутрішнього переміщення 
на регіональному рівні та забезпечення системної підтримки внутрішньо 
переміщених осіб (далі -  ВПО), які постраждали внаслідок повномасштабної 
збройної агресії Російської Федерації проти України.

Програма розроблена з урахуванням результатів реалізації Регіональної 
програми підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених осіб на 2024-2025 роки 
та спрямована на забезпечення наступності, розширення і поглиблення заходів 
підтримки ВПО з урахуванням актуальних потреб та змін безпекової, соціально- 
економічної і гуманітарної ситуації в регіоні.

Програма передбачає консолідацію зусиль органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно 
від форми власності, закладів освіти, культури, охорони здоров’я, соціального 
захисту, громадських об’єднань, міжнародних і національних гуманітарних 
організацій з метою створення умов для забезпечення гідного рівня життя ВПО, їх 
соціальної адаптації, інтеграції у приймаючі громади, підвищення рівня соціальної 
згуртованості та збереження соціальної стабільності в регіоні.

Програму розроблено відповідно до Закону України «Про забезпечення прав 
і свобод внутрішньо переміщених осіб», інших законів України, актів Кабінету 
Міністрів України, з урахуванням стратегічних документів державної політики 
у сфері захисту та інтеграції ВПО, а також сучасних безпекових, соціально- 
економічних і гуманітарних викликів, зумовлених триваючим воєнним станом.

Реалізація Програми сприятиме переходу від переважно кризового 
реагування на потреби ВПО до довгострокової, системної політики їх підтримки, 
орієнтованої на підвищення рівня самозабезпечення, соціальної інтеграції 
та сталого розвитку приймаючих громад.

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Повномасштабна збройна агресія Російської Федерації проти України 
призвела до масового внутрішнього переміщення населення, втрати житла, роботи 
та соціальних зв’язків, а також до суттєвого погіршення матеріального 
та психологічного стану значної частини громадян.

Станом на 01 січня 2026 року органами соціального захисту населення 
області взято на облік понад 506,0 тис. ВПО (за інформацією 
райдержадміністрацій, районних військових адміністрацій фактично в області 
проживає понад 44,3 тис. ВПО), серед яких значну частку становлять особи 
похилого віку, діти, особи з інвалідністю та інші вразливі категорії населення.

Водночас понад 700,0 тис. мешканців Донецької області зареєстровані 
як ВПО за межами регіону.

ВПО є однією з найбільш соціально вразливих категорій населення 
та потребують постійної державної підтримки з огляду на:

втрату житла та стабільних джерел доходів;



6

обмежений доступ до соціальних, медичних, освітніх та адміністративних 
послуг;

високий рівень психологічної травматизації внаслідок збройної агресії; 
зростання соціального навантаження на приймаючі територіальні громади. 
Більшість ВПО потребують комплексного вирішення житлових питань, 

отримання матеріальної, соціальної та інших видів державної підтримки.
Актуальними залишаються проблеми розміщення ВПО та забезпечення 

належних умов проживання, працевлаштування, створення безпечних 
і комфортних умов перебування дітей у закладах дошкільної та загальної 
середньої освіти, а також доступу до медичних послуг.

Основними проблемами, на розв’язання яких спрямована Програма, є: 
недостатній рівень забезпечення ВПО житлом;
обмежений доступ до соціальних, медичних та психологічних послуг; 
високий рівень безробіття та економічної незахищеності ВПО; 
складнощі соціальної адаптації та інтеграції у приймаючі громади; 
наявність особливих потреб у дітей, осіб похилого віку та осіб 

з інвалідністю;
фрагментарність заходів підтримки та недостатня міжвідомча координація. 
Зазначені проблеми потребують комплексного, міжсекторального 

та програмного підходу до їх розв’язання.
З метою реагування на зазначені виклики функціонують гуманітарні штаби 

(хаби, центри), діяльність яких спрямована на надання ВПО комплексної 
підтримки, зокрема соціальних, психологічних, медичних та інформаційних 
послуг, гуманітарної допомоги, сприяння працевлаштуванню, розвитку цифрових 
навичок, реалізації освітніх, культурних та інтеграційних заходів.

Водночас, відсутність комплексної та системної програмної підтримки ВПО 
може призвести до посилення соціальної напруги, зростання рівня бідності та 
безробіття, а також негативно вплинути на соціальну згуртованість і безпекову 
ситуацію в територіальних громадах.

У зв’язку з цим існує об’єктивна потреба у реалізації Програми як 
інструменту системної, прогнозованої та скоординованої підтримки ВПО, що 
забезпечить дотримання їх прав, сприятиме успішній інтеграції в приймаючі 
громади та сталому соціально-економічному розвитку регіону.

III. Мета і принципи Програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб ВПО, 
поліпшення умов їх життєдіяльності, сприяння соціальній адаптації та інтеграції у 
приймаючи громади, зменшення соціальної напруги та підвищення соціальної 
стійкості регіону.

Реалізація Програми ґрунтується на принципах: 
пріоритету прав і свобод людини і громадянина; 
верховенства права та не дискримінації;
відкритості та прозорості реалізації Програми з метою максимального 

залучення до її реалізації та моніторингу всіх заінтересованих сторін;



7

адресності та комплексної підтримки;
ефективного та раціонального використання бюджетних коштів; 
забезпечення конструктивної взаємодії приймаючих громад, органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування; 
участі ВПО у формуванні та реалізації рішень;
залучення всіх інших зацікавлених сторін, включаючи місцеві органи влади, 

а також гуманітарних партнерів, задля співпраці з метою визначення правильних 
шляхів діяльності для виконання рішень щодо внутрішнього переміщення 
та визначення критеріїв, що допоможуть визначити рівень виконання цих рішень.

Реалізація Програми передбачається шляхом здійснення комплексу заходів 
протягом 2026—2027 років для досягнення середньострокових рішень з метою 
розв’язання проблеми внутрішнього переміщення.

Досягнення мети Програми відповідає стратегічним цілям державної 
регіональної політики та пріоритетним завданням і напрямкам економічного 
та соціального розвитку області.

IV. Шляхи виконання Програми

Програма спрямована на поетапне розв’язання основних проблем 
ВПО та зменшення соціальної напруги шляхом розширення та підвищення 
ефективності соціальних гарантій для цієї категорії населення.

Для досягнення мети Програми передбачається реалізація комплексу 
організаційних, інформаційних, соціальних і матеріальних заходів, зокрема:

забезпечення надання ВПО соціальної, психологічної, медичної 
та матеріальної підтримки ВПО;

надання соціальних послуг з метою покращення соціального самопочуття 
осіб, які перебувають у скрутних життєвих обставинах;

створення належних умов життєдіяльності, у тому числі вирішення питань 
тимчасового та соціального житла;

запровадження та реалізація ефективних механізмів підтримки 
і стимулювання зайнятості ВПО;

забезпечення реалізації права на освіту;
здійснення заходів, спрямованих на підтримку та захист прав дітей з числа

ВПО;
налагодження ефективної взаємодії ВПО з приймаючими громадами 

та органами державної влади на засадах партнерства, недопущення будь-яких 
проявів дискримінації та зміцнення соціальної згуртованості.

Виконання Програми надасть змогу:
забезпечити надання соціальних, психологічних, культурних 

та інформаційних послуг ВПО з метою подолання складних життєвих обставин;
створити умови для відновлення психологічного, духовного і фізичного 

стану (здоров’я) ВПО;
забезпечити належні умови для збереження здоров’я, ведення активного 

способу життя та соціальної активності ВПО;
надати підтримку у тимчасовому розміщенні (проживанні) ВПО.
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V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації комплексу заходів 
за такими напрямами:

соціальний захист та надання соціальних послуг; 
психологічна та медична допомога; 
житлове забезпечення та тимчасове розміщення; 
зайнятість, професійна адаптація та підприємництво; 
освіта, розвиток дітей і молоді; 
інтеграція ВПО у приймаючі громади.
Реалізація Програми забезпечить:
підвищення рівня соціальної захищеності ВПО;
покращення доступу до житлових, соціальних і медичних послуг;
зниження рівня безробіття серед ВПО;
підвищення рівня психологічної адаптації;
зменшення соціальної напруги в громадах;
посилення участі ВПО у соціально-економічному розвитку регіону.

VI. Заходи щодо виконання Програми

З метою реалізації Програми визначено заходи, а також відповідальних за їх 
виконання, джерела та обсяги фінансування (додаються).

VII. Ресурсне забезпечення

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, 
здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, бюджетів територіальних 
громад в межах відповідних бюджетних призначень та інших джерел, 
не заборонених чинним законодавством України.

Орієнтовний обсяг ресурсів, які планується залучити для виконання 
Програми протягом 2 років, складає:

Джерела фінансування Обсяги 
фінансування, 

всього, 
тис. грн

В тому числі

2026 рік 2027 рік

Обласний бюджет 270174,3 130271,4 139902,9
Бюджети місцевого 
самоврядування

631665,0 600000,0 31665,0

Інші джерела, не 
заборонені чинним 
законодавством

29701,10 29701,1

РАЗОМ 931540,4 759972,5 171567,9
Конкретні обсяги фінансування заходів Програми встановлюються 

відповідними бюджетами.
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Виконання Програми здійснюється у межах реальних фінансових 
можливостей обласного бюджету, бюджетів територіальних громад та інших 
джерел, не заборонених чинним законодавством України.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладаються 
на Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, який 
здійснює моніторинг реалізації заходів та інформує облдержадміністрацію, 
обласну військову адміністрацію щопівроку до 20 числа місяця, наступного 
за звітним періодом, про хід її виконання.

Виконавці заходів Програми надають інформацію про стан її виконання 
Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації щокварталу 
до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Директор Департаменту
соціального захисту населення П

облдержадміністрації (, j/l-CC t( ( V  Олена ТОКАРЕВА



Додаток
до Регіональної програми 
підтримки та інтеграції 
внутрішньо переміщених осіб 
на 2026-2027 роки

Заходи щодо виконання Регіональної програми підтримки та інтеграції внутрішньо переміщених
осіб на 2026-2027 роки

№ Найменування завдання Найменування заходу Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування, 

тис. грн

Очікувані результати

2026 рік 2027 рік

1 2 3 4 5 6 7 8
Розділ L Сприяння адаптації внутрішньо переміщених осіб (далі -  ВПО) на новому місці проживання безпосередньо після внутрішнього переміщення

Глава 1. Забезпечення своєчасності отримання ВПО державних соціальних гарантій

1. Забезпечення права ВПО 
на соціальний захист

1.1. Збір інформації 
щодо кількості ВПО, які 
проживають
(перебувають) на 
території області

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

Фінансування не 
потребує

Забезпечено ведення 
обліку ВПО

1.2. Визначення потреб 
сімей ВПО з числа 
вразливих категорій 
населення

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації,
райдержадміністрації,

Фінансування не 
потребує

Задоволення потреб 
ВПО на рівні громад
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районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

1.3. Надання соціальних 
послуг ВПО відповідно 
до індивідуальних 
потреб з метою їх 
адаптації до нових умов 
проживання

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Забезпечено надання 
соціальних послуг, 
спрямованих на 
адаптацію ВПО на 
початковому етапі 
після евакуації

1.4. Здійснення заходів 
щодо розширення 
спектру соціальних 
послуг, відповідно до 
визначеної потреби, які 
надаються через мережу 
надавачів соціальних 
послуг комунальної 
форми власності

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Надання якісних 
соціальних послуг 
відповідно до 
державних стандартів

1.5. Надання 
комплексної соціальної 
послуги з формування 
життєстійкості

Департамент 
соціального захисту 
населення, військові 
адміністрації

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Зміцнення соціальної і 
психологічної 
стійкості та 
адаптивності
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населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

особи/сім’ї/групи осіб, 
які евакуювалися до 
більш безпечних 
регіонів України, 
зміцнення їх 
соціальної 
згуртованості

1.6. Організація надання 
соціальних послуг 
стаціонарного догляду 
евакуйованим 
мешканцям області з 
числа ВПО в умовах КУ 
«Бахмутський 
психоневрологічний 
інтернат»

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет у межах 

відповідних 
бюджетних 
призначень

45827,5 49504,8 Забезпечення надання 
якісних соціальних 
послуг стаціонарного 
догляду евакуйованим 
мешканцям області з 
числа ВПО в умовах 
КУ «Бахмутський 
психоневрологічний 
інтернат»

1.7. Забезпечення 
всебічного інформування 
ВПО з питань 
соціального захисту та 
механізмів доступу до 
соціальних послуг та 
гарантій

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

Фінансування не 
потребує

Підвищено обізнаність 
ВПО щодо їх 
соціальних прав

1.8. Надання в межах 
повноважень підтримки 
прийомним сім’ям та 
дитячим будинкам 
сімейного типу за місцем 
тимчасового
переміщення (евакуації) 
в межах України

Служба у справах 
дітей
облдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Забезпечення 
прийомних дітей 3 
прийомних сімей та 
дітей-вихованців з 
дитячих будинків 
сімейного типу 
достатнім рівнем 
проживання та 
виховання

1.9. Організація онлайн- 
зустрічей з прийомними 
батьками, батьками - 
вихователями,

Служба у справах 
дітей
облдержадміністрації, 
Донецький обласний

Фінансування не 
потребує

Забезпечення вчасного 
надання допомоги у 
вирішенні проблемних 
питань сімей ВПО
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опікунами, 
піклувальниками, 
патронатними 
вихователями, які є 
ВПО, з вирішення 
проблемних питань, що 
виникають у зв’язку з 
тимчасовим 
переміщенням

центр соціальних 
служб, громадські 
організації (за згодою)

2. Організація співпраці з 
органами місцевого 
самоврядування, 
військовими та військово - 
цивільними
адміністраціями населених 
пунктів з надання 
підтримки та допомоги 
ВПО та мешканцям 
територіальних громад, які 
перемістилися до більш 
безпечних регіонів України

2.1. Надання в межах 
повноважень соціальної 
підтримки вразливим 
категоріям з числа ВПО 
та мешканцям 
району/громади, які 
тимчасово перемістились 
до більш безпечних 
регіонів України

Райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

Бюджети 
територіальних 
громад області у 

межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

571055,8 Забезпечення надання 
соціальної підтримки 
вразливим категоріям з 
числа ВПО

2.2. Сприяння розробці 
та затвердженню 
місцевих програм з 
надання підтримки ВПО

Департамент 
соціального захисту 
населення,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

Фінансування не 
потребує

У районах та 
територіальних 
громадах області 
затверджено програми 
підтримки ВПО

3. Покращення механізмів 
надання соціальної 
допомоги

3.1. Моніторинг 
здійснення соціальної 
роботи з сім’ями ВПО, у 
тому числі сім’ями, які 
перебувають у складних 
життєвих обставинах

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
Донецький обласний 
центр соціальних 
служб,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації,

Фінансування 
не потребує

Забезпечення 
своєчасної та якісної 
соціальна допомоги
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військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

3.2. Проведення 
семінарів для 
представників органів 
місцевого 
самоврядування, 
волонтерів, які надають 
всебічну підтримку 
ВПО, щодо роз’яснень 
вимог чинного 
законодавства у сфері 
соціального захисту 
населення, надання 
соціальних послуг, 
гуманітарної допомоги 
тощо

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
управління із 
забезпечення 
взаємодії з органами 
місцевого 
самоврядування 
облдержадміністрації, 
Донецький обласний 
центр соціальних 
служб

Фінансування не 
потребує

ВПО мають 
можливість отримати 
консультативну, 
психологічну або 
гуманітарну допомогу

3.3. Удосконалення 
механізму соціального та 
пенсійного забезпечення 
ВПО

Г оловне управління 
Пенсійного фонду 
України в Донецькій 
області

У межах коштів 
Пенсійного 

фонду України 
та державного 

бюджету

Забезпечено своєчасне 
отримання ВПО 
соціальних та 
пенсійних виплат

Глава II. Реалізації житлових прав ВПО

1. Забезпечення формування 
фондів житла соціального 
призначення, фондів житла 
для тимчасового 
проживання та 
забезпечення таким 
житлом ВПО (у тому числі 
поза межами Донецької 
області)

1.1. Проведення 
моніторингу створення 
фондів житла 
соціального
призначення, житла для 
тимчасового проживання 
ВПО та забезпечення 
таким житлом ВПО (у 
тому числі поза межами 
Донецької області)

Департамент житлово- 
комунального 
господарства 
облдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

Бюджети 
територіальних 
громад області, 

інші джерела, не 
заборонені 

законодавством

Підвищено 
ефективність 
виконання місцевих 
програм із 
забезпечення житлом 
ВПО
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1.2. Залучення 
міжнародної технічної 
допомоги, коштів 
міжнародних фінансових 
організацій для 
забезпечення житлом 
ВПО

Департамент 
інвестиційно- 
інноваційного 
розвитку і зовнішніх 
відносин
облдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством

Створено передумови 
для забезпечення 
фінансування 
реконструкції будівель 
та гуртожитків для 
ВПО

Глава III. Забезпечення права на освіту та підтримка дітей з числа ВПО
1. Забезпечення доступу ВПО 

до документів про освіту
1.1. Здійснення заходів 
щодо інформування 
ВПО про можливість 
підтвердження 
освітнього та 
кваліфікаційного рівнів

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області, 
заклади освіти 
державної та 
комунальної власності

Фінансування не 
потребує

Забезпечено
можливість
підтвердження ВПО 
освітнього та 
кваліфікаційного 
рівнів

1.2. Забезпечення 
отримання ВПО 
дублікатів документів 
про освіту, у тому числі 
здобуту на тимчасово 
окупованих територіях

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації

Фінансування не 
потребує

Забезпечення 
отримання ВПО 
дублікатів документів 
про освіту, у тому 
числі здобуту на 
тимчасово окупованих 
територіях

2. Створення умов для 
реалізації ВПО права на 
освіту

2.1. Проведення 
інформаційно- 
роз ’яснювальних 
кампаній для дітей і 
молоді з числа ВПО 
щодо механізмів вступу 
до закладів освіти,

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації,
управління
стратегічних
комунікацій
облдержадміністрації,

Фінансування не 
потребує

Підвищено обізнаність 
абітурієнтів з числа 
ВПО щодо механізмів 
вступу до закладів 
освіти та інших 
освітніх можливостей 
для молоді
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розташованих в інших 
регіонах України, та 
інших освітніх 
можливостей для молоді 
на території, 
підконтрольній Україні

військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

2.2. Проведення 
інформаційно- 
роз ’яснювальних 
кампаній для дітей і 
молоді з числа ВПО 
стосовно можливостей 
отримання освітніх 
послуг у закладах 
професійної, фахової 
передвищої та вищої 
освіти

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації

Фінансування не 
потребує

Підвищено обізнаність 
абітурієнтів з числа 
ВПО щодо механізмів 
вступу до закладів 
професійної, фахової 
передвищої та вищої 
освіти та інших 
освітніх можливостей 
для молоді

2.3. Забезпечення 
психологічної підтримки 
дітей та учнів з числа 
ВПО, здійснення 
превентивних заходів з 
метою запобігання 
погіршенню їх 
психічного та фізичного 
здоров’я

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
Донецький обласний 
інститут 
післядипломної 
педагогічної освіти, 
комунальний заклад 
«Донецький обласний 
навчально - 
методичний центр 
психологічної служби 
системи освіти»

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Забезпечено 
психологічну 
підтримку дітей та 
учнів з числа ВПО, 
здійснено превентивні 
заходи з метою 
запобігання 
погіршенню їх 
психічного та 
фізичного здоров’я

2.4. Підготовка фахівців 
для надання послуг 
психологічної підтримки 
дітям ВПО та їх батькам

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
Донецький обласний 
інститут 
післядипломної 
педагогічної освіти, 
комунальний заклад 
«Донецький обласний 
навчально - 
методичний центр

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Підготовлено фахівців 
для надання послуг 
психологічної 
підтримки дітям ВПО 
та їх батькам
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психологічної служби 
системи освіти»

2.5. Співпраця та 
соціальне партнерство з 
донорами / партнерами з 
розвитку з метою 
покращення якості 
освітнього процесу

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством

Забезпечено 
співпрацю з донорами/ 
партнерами з розвитку, 
у Т.Ч. ЩОДО 
покращення 
матеріально- 
технічного 
забезпечення 
освітнього процесу

2.6. Надання можливості 
здобувачам освіти 
закладів професійної 
освіти навчатися в інших 
закладах професійної 
освіти протягом певного 
періоду часу в рамках 
програми внутрішньої 
академічної мобільності 
здобувачів освіти

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації

Фінансування не 
потребує

Забезпечено 
отримання ВПО 
професійної освіти у 
інших закладах 
відповідно до 
укладених угод про 
співробітництво щодо 
реалізації програм 
внутрішньої 
академічної 
мобільності

2.7. Забезпечення 
функціонування 
«Освітнього хабу 
«Донеччина»

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
Донецький обласний 
інститут 
післядипломної 
педагогічної освіти

Фінансування не 
потребує

Створено умови для 
якісної організації 
освіти дітей і дорослих 
в умовах воєнного 
стану та умов для 
соціальної 
згуртованості 
учасників освітнього 
процесу Донеччини

2.8. Забезпечення 
функціонування освітніх 
локацій на базі 
гуманітарних хабів / 
центрів за місцем 
компактного 
проживання ВПО в 
інших областях України

Військові 
адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Створено умови для 
надання освітніх 
послуг та підтримка 
здобувачів освіти із 
числа ВПО за місцем 
їх проживання 
(перебування)
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2.9. Організація 
змістовного дозвілля 
дітей та молоді на базі 
гуманітарних хабів / 
центрів за місцем 
тимчасового проживання 
ВПО в інших областях 
України

Військові 
адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Організовано 
змістовне дозвілля 
дітей та молоді за 
місцем компактного 
проживання ВПО в 
інших областях 
України

3. Забезпечення доступу дітей 
(осіб) з числа ВПО до 
інклюзивної/ спеціальної 
освіти

3.1. Забезпечення 
надання висновків про 
комплексну психолого- 
педагогічну оцінку 
розвитку особи

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
комунальний заклад 
«Донецький обласний 
навчально - 
методичний центр 
психологічної служби 
системи освіти», 
Донецький обласний 
інститут 
післядипломної 
педагогічної освіти, 
інклюзивно-ресурсні 
центри Донецької 
області

Фінансування не 
потребує

Забезпечено 
можливість отримання 
висновків про 
комплексну 
психолого-педагогічну 
оцінку особи

4. Сприяння оздоровленню, 
реабілітації та відпочинку 
дітей з числа ВПО

4.1. Організація 
оздоровлення та 
відпочинку дітей із сімей 
з числа ВПО

Департамент 
соціального захисту 
облдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

Обласний 
бюджет - у 

межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

28944,2 31665,0 Забезпечено 
оздоровлення, 
відпочинок та 
реабілітацію дітей з 
числа ВПО

Бюджети 
територіальних 
громад області

28944,2 31665,0

4.2. Організація 
навчання та реабілітації 
дітей з числа ВПО, 
зокрема дітей - сиріт та 
дітей, позбавлених 
батьківського 
піклування, у санаторно- 
оздоровчому центрі

Департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
санаторно-оздоровчий 
центр соціальної 
реабілітації 
«Смарагдове місто»

Обласний 
бюджет - у 

межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

55499,7 58733,1
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соціальної реабілітації 
"Смарагдове місто"

Глава IV. Медичне забезпечення ВПО та їх психологічна підтримка

1. Створення умов для 
отримання психологічної 
допомоги і реабілітації 
ВПО, зокрема дітей

1.1. Реалізація місцевих 
програм надання 
психологічної допомоги 
ВПО, зокрема дітям, їх 
реабілітація із 
залученням 
представників 
міжнародних неурядових 
організацій

Департамент охорони 
здоров’я
облдержадміністрації, 
заклади охорони 
здоров’я Донецької 
області,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові 
адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського 
району Донецької 
області, міжнародні 
неурядові організації 
(за згодою)

Фінансування в 
рамках програми 

медичних 
гарантій

Бюджети 
територіальних 
громад області

Скорочення 
поширеності 
депресивних розладів, 
наркотичної 
залежності, кількості 
вживання
психотропних речовин 
тощо. Поширення 
інформації про 
ефективні методи 
профілактики, 
медичного лікування і 
запобігання щодо 
психічних відхилень, 
соціальної адаптації

1.2. Організація надання 
систематичної 
психологічної допомоги 
ВПО, у тому числі дітям

Департамент охорони 
здоров’я
облдержадміністрації, 
заклади охорони 
здоров’я Донецької 
області,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області, 
міжнародні неурядові

Фінансування в 
рамках програми 

медичних 
гарантій

Бюджети 
територіальних 
громад області

Забезпечено надання 
систематичної 
психологічної 
допомоги ВПО, у тому 
числі дітям
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організації (за згодою)

1.3. Створення та 
забезпечення роботи 
мобільних груп (бригад) 
для надання 
психологічної допомоги 
ВПО на рівні громад 
області

Департамент охорони 
здоров’я
облдержадміністрації, 
заклади охорони 
здоров’я Донецької 
області,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області 
населених пунктів, 
міжнародні неурядові 
організації (за згодою)

Фінансування в 
рамках програми 

медичних 
гарантій

Бюджети 
територіальних 
громад області

Створено умови для 
надання психологічної 
допомоги у всіх 
регіонах, у яких 
розміщуються ВПО

1.4. Надання 
психологічної допомоги 
ВПО шляхом надання 
телемедичних послуг. 
Розвиток
телекомунікаційної
інфраструктури,
телемедицини.

Департамент охорони 
здоров’я
облдержадміністрації, 
заклади охорони 
здоров’я Донецької 
області,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області, 
міжнародні неурядові 
організації (за згодою)

Бюджети 
територіальних 
громад області

Інвестиції
міжнародних
гуманітарних
організацій

Створено умови для 
надання психологічної 
допомоги ВПО

2. Створення умов для 
організації психосоціальної

2.1. Організація надання 
психосоціальної

Східне
міжрегіональне

Фінансування не 
потребує

Проведення заходів 
щодо психосоціальної



12

підтримки на робочому 
місці для ВПО

підтримки на робочому 
місці для ВПО

управління Державної 
служби України з 
питань праці

підтримки на 
робочому місці

3. Проведення активного 
систематичного скринінгу 
у ВПО на виявлення 
випадків туберкульозу

3.1. Створення та 
забезпечення роботи 
мобільних груп 
медичних працівників 
(бригад) для проведення 
активного 
систематичного 
скринінгу у ВПО на 
виявлення випадків 
туберкульозу

Департамент охорони 
здоров’я
облдержадміністрації, 
заклади охорони 
здоров’я Донецької 
області, військові 
адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація, 
міжнародні неурядові 
організації (за згодою)

Фінансування в 
рамках програми 

медичних 
гарантій

Бюджети 
територіальних 
громад області

Зменшення кількості 
хворих та інфікованих 
на туберкульоз серед 
ВПО

Глава V. Сприяння наданню адміністративних послуг ВПО
1. Забезпечення узгодженої 

взаємодії ЦНАПів 
Донецької області та 
територіальних підрозділів 
ГУ ДМС у Донецькій 
області для створення 
зручних умов отримання 
ВПО адміністративних 
послуг, які належать до 
компетенції ДМС України 
та підвищення якості

1.1. Організація 
взаємодії ЦНАПів 
Донецької області та 
територіальних органів 
ГУ ДМС у Донецькій 
області для надання 
адміністративних послуг, 
що належать до 
компетенції ДМС 
України, ВПО шляхом 
розширення технічних 
можливостей

Г оловне управління 
Державної міграційної 
служби України в 
Донецькій області, 
ЦНАПи Донецької 
області

Бюджети 
територіальних 
громад області

Сприяння розв’язанню 
основних проблем 
ВПО з поновленням 
документів, 
забезпечення повного 
доступу до 
адміністративних 
послуг

2 Забезпечення оперативної, 
доступної та якісної 
комунікації з ВПО шляхом 
створення комунікаційного 
центру («гарячої лінії») для 
надання консультацій, 
роз’яснення процедур 
оформлення документів, 
що посвідчують особу та 
підтверджують 
громадянство України та 
інформування про

2.1. Створення 
інформаційно - 
консультаційної гарячої 
лінії, яка 
забезпечуватиме прийом 
звернень ВПО, 
роз’яснення процедур 
отримання документів, 
що посвідчують особу та 
підтверджують 
громадянство України, 
та надаватиме актуальну

Г оловне управління 
Державної міграційної 
служби України в 
Донецькій області, 
ЦНАПи Донецької 
області

У межах діючих 
бюджетних 

програм

Розв’язання основних 
проблем ВПО з 
поновленням 
документів
забезпечення повного 
доступу до 
адміністративних 
послуг
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актуальні зміни 
законодавства

правову інформацію

Глава VI. Інші заходи підтримки ВПО
1. Адресна допомога ВПО 1.1. Надання допомоги

для домогосподарств у
вигляді ваучерів та
міжнародної фінансової
допомоги за напрямами
діяльності: молочне
скотарство,
рослинництво,
птахівництво,
кролівництво,
кормовиробництво,
овочівництво,
ягідництво,
бджільництво

Департамент
агропромислового
розвитку
та земельних відносин 
облдержадміністрації, 
міжнародні 
гуманітарні 
організації (за згодою)

Міжнародна
фінансова
допомога

Створення умов для
самозабезпечення
продуктами
харчування ВПО, які
утримують
домогосподарства

Розділ П І Сприяння інтеграції ВПО в приймаючі територіальні громади

Глава І. Сприяння працевлаштуванню ВПО

1. Комплексна інформаційно- 
консультаційна підтримка 
ВПО, які звертаються до 
служби зайнятості

1.1. Сприяння активізації 
зусиль ВПО у пошуку 
роботи, здобутті 
актуальних професій та 
розвитку додаткових 
компетенцій шляхом 
надання повного спектру 
профорієнтаційних 
послуг, в тому ЧИСЛІ 3 
використанням сучасних 
цифрових інформаційно- 
комунікаційних 
технологій, охоплюючи 
ВПО, які відвідують 
гуманітарні хаби та 
центри підтримки 
переселенців

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Надано
профорієнтаційних 
послуг ВПО, які 
звернулись до служби 
зайнятості: 61,2 тис. 
послуг

2. Реалізація заходів для
підтримки
підприємницької

2.1. Проведення, в межах 
роботи Центрів розвитку 
підприємництва

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного

Кількість проведених 
заходів із зазначеної 
тематики у 2026 році -
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активності та сприяння 
самозайнятості ВПО

(консалтингових 
центрів), групової 
інформаційної та 
консультаційної роботи, 
спрямованої на розвиток 
підприємницького 
світогляду серед ВПО, 
ознайомлення із 
можливостями 
започаткування або 
розширення власного 
бізнесу, в тому ЧИСЛІ 3 
використанням онлайн- 
інструментів

соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

300 одиниць.

Чисельність осіб, 
залучених до участі у 
заходах у 2026 році -  
2,1 тис. осіб

2.2. Забезпечення 
реалізації державних 
грантових програм з 
надання безповоротної 
фінансової допомоги 
ВПО на створення або 
розвиток власного 
бізнесу

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття та 

інші джерела, не 
заборонені 

чинним 
законодавством

Кількість прийнятих 
позитивних рішень 
щодо надання 
мікрогрантів/грантів у 
2026 році -  50 одиниць

2.3. Залучення проектів 
міжнародної технічної 
допомоги та інших форм 
міжнародного 
співробітництва щодо 
надання грантової 
підтримки суб’єктам 
підприємництва з метою 
працевлаштування ВПО

Департамент 
інвестиційно- 
інноваційного 
розвитку і зовнішніх 
відносин
облдержадміністрації

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 
(кошти 

міжнародних 
організацій)

Залучено допомогу для 
надання грантової 
підтримки суб’єктам 
підприємництва з 
метою
працевлаштування
ВПО

2.4. Проведення освітніх 
та інформаційних 
заходів щодо 
можливостей у сфері 
підприємницької 
діяльності серед МОЛОДІ 3

Управління сім’ї, 
молоді та масових 
заходів національно- 
патріотичного 
виховання
облдержадміністрації

Фінансування не 
потребує

Збільшення кількості 
обізнаної молоді з 
числа ВПО (зокрема 
жінок)
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числа ВПО (зокрема 
молодих жінок)

3. Сприяння 
працевлаштуванню 
безробітних з числа ВПО 
та здійснення їхнього 
професійного навчання як 
умови підвищення 
конкурентоспроможності 
на ринку праці

3.1. Сприяння 
працевлаштуванню ВПО 
на вільні та новостворені 
робочі місця

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Чисельність ВПО, 
забезпечених роботою 
за сприяння служби 
зайнятості у 2026 році 
-  2,7 тис. осіб

3.2. Здійснення 
компенсації
роботодавцям витрат на 
оплату праці за 
працевлаштованих з 
числа ВПО, зокрема на 
період воєнного стану в 
Україні

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

29701,1 Забезпечено
здійснення
компенсації витрат 
роботодавцю на 
оплату праці за 
працевлаштування 
осіб з числа ВПО. 
Чисельність 
працевлаштованих 
ВПО з компенсацією 
витрат роботодавцю на 
оплату праці у 
2026 році -  970 осіб

3.3. Забезпечення 
тимчасової зайнятості та 
матеріальної підтримки 
безробітних шляхом 
залучення ВПО до 
участі:
- у громадських та 
інших роботах 
тимчасового характеру;

- у суспільно корисних 
роботах в умовах 
воєнного стану

Райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація, 
Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття, 

кошти місцевих 
бюджетів, 

спрямованих на 
організацію 
громадських 

робіт

Фонд загально 
обов’язкового 

державного

Забезпечена тимчасова 
зайнятість та 
матеріальна підтримка 
безробітних з числа 
ВПО.
Чисельність ВПО, 
залучених до участі у 
громадських та інших 
роботах тимчасового 
характеру у 2026 році 
-  50 осіб.

Чисельність ВПО, 
залучених до участі у 
суспільно корисних
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соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

роботах в умовах 
воєнного стану у 2026 
році -  1500 осіб

3.4. Соціальний супровід 
безробітних з числа ВПО 
під час та після 
працевлаштування за 
підходом кейс- 
менеджмент (співпраця з 
соціальними партнерами, 
надавачами соціальних 
послуг)

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фінансування не 
потребує

Здійснено соціальний 
супровід безробітних 3 
числа ВПО під час та 
після
працевлаштування за 
підходом кейс- 
менеджмент. 
Чисельність ВПО, 
працевлаштованих за 
підходом кейс- 
менеджмент у 
2026 році -  220 осіб

3.5. Здійснення 
індивідуального 
супроводу безробітних 3 
числа ВПО, який 
передбачає протягом 
12 місяців психологічну, 
соціальну та юридичну 
підтримку 
працевлаштованих 
громадян з питань 
адаптації на робочому 
місці.

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фінансування не 
потребує

Здійснено соціальний 
супровід безробітних 3 
числа ВПО. 
Чисельність ВПО, 
охоплених 
індивідуальним 
супроводом у 
2026 році -  2,1 тис. 
осіб

3.6. Здійснення 
професійної підготовки, 
перепідготовки та 
підвищення кваліфікації 
зареєстрованих 
безробітних з числа ВПО 
на замовлення 
роботодавців з 
урахуванням потреб 
ринку праці або для 
самозайнятості, 
провадження

Донецький обласний 
центр зайнятості, 
департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
заклади вищої, 
фахової передвищої та 
професійної освіти, 
роботодавці

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Здійснено професійну 
підготовку,
перепідготовку та 
підвищення 
кваліфікації 
зареєстрованих 
безробітних з числа 
ВПО на замовлення 
роботодавців 
Чисельність ВПО, які 
будуть проходити 
навчання у 2026 році -
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підприємницької
діяльності

1,9 тис. осіб.

3.7. Видача ваучерів для 
деяких категорій 
громадян з метою 
підтримання їх 
конкурентоспроможності 
на ринку праці

Донецький обласний 
центр зайнятості

Фонд загально 
обов’язкового 

державного 
соціального 
страхування 
України на 

випадок 
безробіття

Забезпечена видачу 
ваучерів ВПО. 
Чисельність осіб, які 
отримають ваучер у 
2026 році - 970 осіб

3.8. Створення 
інформаційної зони зі 
списками актуальних 
вакансій для ВПО у 
територіальних 
підрозділах ГУДМС у 
Донецькій області

Г оловне управління 
Державної міграційної 
служби України в 
Донецькій області

Фінансування не 
потребує

Заповнення вакантних 
посад в державному 
органі, підвищення 
рівня
поінформованості 
щодо можливостей 
працевлаштування 
ВПО Донецької 
області

Глава II. Інформаційна підтримка ВПО
1. Інформаційне забезпечення 

ВПО
1.1. Забезпечення 
проведення
інформаційних кампаній 
стосовно рішень, які 
приймаються Кабінетом 
Міністрів України, 
центральними органами 
виконавчої влади з 
питань реалізації прав 
ВПО

Управління 
стратегічних 
комунікацій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Забезпечена 
інформаційна 
доступність для ВПО

1.2. Проведення 
інформаційної кампанії 
серед населення щодо 
здійснення евакуації та 
заходів подальшої 
підтримки ВПО

Управління
стратегічних
комунікацій
облдержадміністрації,
Департамент
соціального захисту
населення
облдержадміністрації,
райдержадміністрації,

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень
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районні військові
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів,
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація________

1.3. Проведення
інформаційних кампаній 
з метою висвітлення 
позитивного досвіду 
інтеграції ВПО у 
приймаючих громадах, 
мирного співіснування, 
соціальної згуртованості 
тощо

Управління
стратегічних
комунікацій
облдержадміністрації,
Департамент
соціального захисту
населення
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів,
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація________

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

1.4. Поширення
інформації щодо
гуманітарних хабів / 
центрів, які надають 
всебічну підтримку ВПО

Департамент 
соціального захисту 
населення
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів,
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

Фінансування не 
потребує

1.5. Проведення
інформаційних кампаній 
щодо професійного
навчання/перенавчання, 
підтримки зайнятості і 
самозайнятості ВПО

Управління
стратегічних
комунікацій
облдержадміністрації
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2. Забезпечення належного 
інформування населення 
щодо стану довкілля в 
населених пунктах

2.1. Збір та регулярне 
оновлення інформації на 
офіційних вебсайтах 
райдержадміністрацій, 
військових адміністрацій 
населених пунктів, 
органів місцевого 
самоврядування щодо 
стану довкілля в 
населених пунктах

Департамент екології 
та природних ресурсів 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація

Фінансування не 
потребує

Забезпечено доступ 
населення до 
інформації щодо стану 
довкілля в населених 
пунктах

Глава III. Участь ВПО у  культурних, спортивних та інших заходах, які направлені на залучення їх до життя в приймаючих громадах
1. Залучення ВПО до 

культурного життя 
територіальних громад та 
отримання культурних 
послуг

1.1. Організація 
культурно-мистецьких 
заходів за участю ВПО 
різних вікових категорій 
шляхом їх залучення до 
творчих майстерень, 
фестивалів, конкурсів, 
виставок, воркшопів (у 
тому числі онлайн) та 
інших подій культурного 
спрямування

Управління культури і 
туризму
облдержадміністрації, 
Обласне комунальне 
підприємство «Центр 
кіномистецтва і 
культури»;
Комунальний заклад 
культури «Донецький 
обласний художній 
музей»;
Донецький обласний 
краєзнавчий музей;
КЗ «Адміністрація 
державного історико- 
архітектурного 
заповідника у м. 
Свято гірську»; 
Комунальний заклад 
культури «Донецький 
академічний обласний 
драматичний театр 
(м. Маріуполь)»; 
Комунальний заклад 
культури «Донецька 
обласна бібліотека для 
дітей»;
Комунальна установа 
культури «Донецький 
обласний навчально-

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Забезпечено 
можливість реалізації 
права ВПО на доступ 
до культурних послуг
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методичний центр 
культури»;
Комунальний заклад 
«Бахмутський 
фаховий коледж 
культури і
мистецтв імені 
І.Карабиця»

2. Залучення ВПО до занять 
руховою активністю та 
спортом як засобу 
психічного та фізичного 
здоров’я

2.1. Залучення ВПО 
до фізкультурно- 
оздоровчих та 
спортивних заходів

Управління фізичної 
культури та спорту 
облдержадміністрації

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Збільшено кількість 
залучених ВПО до 
змагань та заходів

2.2. Інформування ВПО 
про переваги занять 
руховою активністю та 
спортом

Управління фізичної 
культури та спорту 
облдержадміністрації

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Збільшено кількість 
публікацій медіа

3. Посилення міжрегіональної 
співпраці з метою 
виконання програм та 
здійснення заходів, зокрема 
для молоді з числа ВПО, 
спрямованих на сприяння 
соціальній згуртованості, 
зміцнення національної 
єдності у рамках діалогу та 
спільних дій

3.1. Проведення заходів 
та реалізація проектів за 
участю молоді з числа 
ВПО, спрямованих на 
сприяння соціальній 
згуртованості, 
зміцненню національної 
єдності та культури миру

Управління сім’ї, 
молоді та масових 
заходів національно - 
патріотичного 
виховання
облдержадміністрації, 
департамент освіти і 
науки
облдержадміністрації, 
управління культури і 
туризму
облдержадміністрації, 
управління 
стратегічних 
комунікацій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Забезпечено зміцнення 
національної єдності 
та сприяння соціальної 
згуртованості серед 
молоді ВПО
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Донецької області

3.2. Залучення ВПО до 
засідань круглих столів, 
участі у форумах з 
обговорення соціально- 
економічних та 
політичних питань, 
національно- 
патріотичного 
виховання, розвитку 
громадянського 
суспільства

Управління сім’ї, 
молоді та масових 
заходів національно- 
патріотичного 
виховання
облдержадміністрації" 
управління 
стратегічних 
комунікацій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Збільшення кількості 
ВПО, залучених до 
форумів, круглих 
столів

4. Підтримка створення 
консультативних органів з 
метою залучення ВПО до 
процесу прийняття рішень 
місцевими органами 
виконавчої влади та 
органами місцевого 
самоврядування

4.1. Організаційне, 
інформаційне та 
матеріально -технічне 
забезпечення діяльності 
Ради з питань ВПО та 
Координаційного центру 
підтримки цивільного 
населення, утворених 
при
облдержадміністрації,
райдержадміністраціях,
районних військових
адміністраціях,
військових
адміністраціях
населених пунктів

Департамент 
соціального захисту 
населення,
райдержадміністрації, 
районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації 
населених пунктів, 
Волноваська міська 
військово -цивільна 
адміністрація 
Волноваського району 
Донецької області

Фінансування не 
потребує

Забезпечена ефективна 
взаємодія з метою 
сприяння вирішенню 
проблемних питань 
ВПО

5. Співробітництво 3 
міжнародними партнерами 
з метою надання допомоги

5.1. Організація заходів 
за участю керівництва 
облдержадміністрації та

Департамент 
інвестиційно- 
інноваційного

Кошти
міжнародних
організацій

Надання всебічної 
допомоги на основі 
інформації щодо
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задля вирішення проблем 
та задоволення потреб 
ВПО

іноземних делегацій, 
представників 
міжнародних урядових і 
неурядових організацій з 
питань обговорення 
шляхів розв’язання 
проблем, захисту та 
забезпечення прав та 
потреб ВПО

розвитку і зовнішніх 
відносин
об л держадмі ністра ції

потреб та проблем 
ВПО, отриманої 
міжнародними 
партнерами під час 
проведених заходів

6. Вжиття заходів із 
забезпечення стійкості 
територіальних громад та 
їх згуртованості із 
залученням ВПО

6.1. Проведення 
навчальних семінарів для 
представників 
територіальних громад з 
метою попередження 
тендерно обумовленого 
насильства, включаючи 
сексуальне насильство у 
зв’язку 3 воєнними діями

Управління сім’ї, 
молоді та масових 
заходів національно- 
патріотичного 
виховання
облдержадміністрації'

У межах 
відповідних 
бюджетних 
призначень

Збільшення кількості 
обізнаних ВПО з числа 
представників 
територіальних громад

Директор Департаменту 
соціального захисту населення 
облд ержад мі ні страції Олена ТОКАРЕВА


